



В Московской области по факту травмирования несовершеннолетнего проводится доследственная проверка



Следовательными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования несовершеннолетнего в Московской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 25 декабря 2018 года в 19 часов 52 минуты на железнодорожном переходе станции Салтыковская Курского направления Московской железной дороги электропоездом № 6925 сообщением «Петушки-Москва» травмирован 14-летний подросток, который переходил железнодорожные пути перед приближающимся поездом.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации предупреждает граждан о соблюдении правил безопасности на объектах транспорта. Не переходите железнодорожные пути перед приближающимся поездом!

Уважаемые родители, объясните детям правила поведения на объектах транспортной инфраструктуры. Только совместными усилиями мы сможем уберечь детей от травмирования.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1285563>